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Vojtěch Bauer

Zvážíme poslání vojenských jednotek na Ukrajinu, řekl
Novinkám tajemník lotyšské diplomacie

novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-zvazime-poslani-vojenskych-jednotek-na-ukrajinu-rekl-novinkam-tajemnik-
lotysske-diplomacie-40463573

„Lotyšsko i nadále vyhodnocuje mnoho různých způsobů, jak posílit
podporu Ukrajiny. Pokud by došlo k dohodě mezi spojenci NATO
o vyslání vojáků na Ukrajinu, Lotyšsko by zvážilo svou účast,“ sdělil
Novinkám Brusbārdis.

Parlamentní tajemník lotyšského ministerstva zahraničí tak stejně
jako Estonsko a Litva nevyloučil nasazení jednotek na Ukrajině.

Estonská premiérka Kaja Kallasová v rozhovoru pro list Politico
uvedla, že v souvislosti s pomocí Ukrajině je „všechno na stole“.

Západ by se neměl bát vlastní síly, řekla Novinkám estonská premiérka

Evropa

„Myslím, že jde o jasné signály, které vysíláme do
Ruska, že nevylučujeme žádné různé možnosti,“
prohlásila Kallasová. Podobně se estonská
premiérka vyjádřila i pro Novinky, když řekla, že
Západ musí udělat cokoli pro to, aby Ukrajina porazila Rusko.

„Pařížský summit vydal jasný signál, že jsme odhodláni pomoci
Ukrajině vyhrát tuto válku,“ prohlásila exkluzivně pro Novinky
Kallasová. „Společně můžeme pomoci Ukrajině porazit Rusko.
Máme zdroje, ekonomickou sílu i potřebné znalosti. Jsme silnější
než Rusko a neměli bychom se bát vlastní síly,“ dodala, aniž by jako
Brusbārdis specifikovala, že nasazení estonských jednotek
podmiňuje shodou v NATO.

Vyslání jednotek NATO nevyloučila ani třetí pobaltská země, Litva.
Její ministr zahraničí Gabrielius Landsbergis minulý týden podle
litevského listu LRT prohlásil, že ohledně pomoci Ukrajině „nelze nic
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smést ze stolu“ a že „žádnou možnost nelze jen tak odmítnout“.

Pobaltí neodmítá nasazení pozemních jednotek NATO na Ukrajině

Válka na Ukrajině

Už dříve podobně mluvil i v rozhovoru pro americkou
zpravodajskou televizi CNN.

„Stanovili jsme si všechny možné červené čáry.
Musíme je smazat. Potřebujeme vytvořit pro Putina strategická
dilemata, aby nemohl kalkulovat o tom, co se stane na bojišti. Ví, co
neuděláme. Ví, kam nevkročíme. Ví, že nejsme jednotní. Pro něj je
snadné hrát tuto strategickou bitvu. Musíme to změnit,“ prohlásil
Landsbergis.

"We are at war whether we like it or not."
  

Lithuanian FM @GLandsbergis tells me Europe is no longer the "continent of
peace" and says it needs to create "strategic dilemmas for Putin."
pic.twitter.com/VUSUiMDXig

— Becky Anderson (@BeckyCNN) February 19, 2024

Pařížský summit

Francouzský prezident Emmanuel Macron v rámci pařížských
jednání o pomoci Ukrajině prohlásil, že nemůže vyloučit vyslání
pozemních sil zemí Severoatlantické aliance (NATO) na Ukrajinu.

„Není tu shoda na oficiální podpoře vyslání jakýchkoli pozemních sil.
To znamená, že nic nemůže být vyloučeno. Uděláme všechno, co
můžeme, abychom zajistili, že Rusko nezvítězí,“ řekl.

Ne každý se ale vyslovil stejně jako Pobaltí. Macronova slova odmítli
například německý kancléř Olaf Scholz, vojáky nechce nasadit ani
Velká Británie a tuto možnost odmítly také Spojené státy americké.

Výhrůžka Rusku: Macron nevyloučil nasazení vojáků ze zemí NATO na
Ukrajině

Válka na Ukrajině

https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-pobalti-neodmita-nasazeni-pozemnich-jednotek-nato-na-ukrajine-40462553
https://twitter.com/GLandsbergis?ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/VUSUiMDXig
https://twitter.com/BeckyCNN/status/1759601337510052333?ref_src=twsrc%5Etfw
https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-macron-nevyloucil-nasazeni-vojaku-ze-zemi-nato-na-ukrajine-40462159


3/3

 

 

https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-macron-nevyloucil-nasazeni-vojaku-ze-zemi-nato-na-ukrajine-40462159

